
 

 

 

 

       

Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: Χθες βραβεύσεις, σήμερα προπονήσεις σε εγκαταστάσεις χωρίς 
νερό και ρεύμα για τους αθλητές της χώρας 

 

Οι πρόσφατες βραβεύσεις των Ελλήνων Ολυμπιονικών και Παρολυμπιονικών 

από την ελληνική Βουλή δυστυχώς δεν είναι ικανές να καλύψουν τα 

διαχρονικά σοβαρά ελλείμματα σε κατάλληλες υποδομές και αποτελεσματική 

στήριξη των αθλητών από την Πολιτεία. 

Άλλη μία εικόνα υποβάθμισης και εγκατάλειψης αθλητικών υποδομών έρχεται 

τις τελευταίες ώρες στο «φως» αποδεικνύοντας για ακόμα μια φορά ότι η 

Κυβέρνηση έχει επιλέξει συνειδητά να μην επενδύσει στο υψηλό αθλητικό 

«προϊόν» της χώρας μας.  

Τον γύρο του διαδικτύου κάνουν τις τελευταίες ώρες δημοσιεύματα που 

καταγράφουν την επιεικώς απαράδεκτη κατάσταση στην οποία βρίσκεται το 

Δημοτικό στάδιο Διδυμοτείχου1. 

Χωρίς νερό και ηλεκτρικό ρεύμα βρίσκεται εδώ και τρείς πλέον μήνες το 

Δημοτικό στάδιο της περιοχής, με τους αθλητές να προπονούνται στα 

σκοτεινά, υπό το φως ιδιόκτητων φακών και προβολέων αυτοκινήτων! 

Την ντροπιαστική για την Πολιτεία εικόνα του σταδίου κατήγγειλε με σχετική 

του δημοσίευση στις 21/10/2025 και ο κορυφαίος Έλληνας αθλητής Κώστας 

Γκατσιούδης, ο οποίος προπονεί στο συγκεκριμένο στάδιο τον 

Πανελληνιονίκη στον ακοντισμό γιο του, Γρηγόρη Γκατσιούδη. 

Στο σχετικό βίντεο φαίνονται οι αθλητές του Συλλόγου της περιοχής να 

προπονούνται κυριολεκτικά στο σκοτάδι με το λιγοστό φως να υπάρχει από 

τους φακούς που αγόρασε ο προπονητής για να διευκολύνει τις προπονήσεις.  

Αιτία της διακοπής της ηλεκτροδότησης του σταδίου φαίνεται σύμφωνα με τα 

δημοσιεύματα πως είναι η κλοπή του καλωδίου ηλεκτροδότησης. Ενδεικτικό 

της αδράνειας και της παντελούς αδιαφορίας της Πολιτείας ωστόσο, είναι το 

γεγονός ότι η φερόμενη κλοπή έγινε τον περασμένο Ιούλιο! 

                                                 
1 https://www.documentonews.gr/article/didymoteixo-proponisi-ix-me-provoleis-aytokinitoy-fos-sto-

skotadi-apo-ton-olympioniki-kosta-gkatsioydi-video/ 
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Μετά το πέρας σχεδόν τριών μηνών, η ηλεκτροδότηση δεν έχει 

αποκατασταθεί. Η  απλή αντικατάσταση του καλωδίου ηλεκτροδότησης θα 

έλυνε άμεσα το πρόβλημα, ωστόσο, παρά το απλό της αποκατάστασης, το 

στάδιο παραμένει μέχρι και σήμερα στα σκοτάδια, εντείνοντας τη 

δικαιολογημένη αγανάκτηση αθλητών και προπονητών. 

Ο Γρηγόρης Γκατσιούδης τον  περασμένο Ιούνιο κατέκτησε το Χρυσό 

μετάλλιο στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα της κατηγορίας Κ18. Έχει πιάσει το 

Πανευρωπαϊκό ρεκόρ και πλέον προπονείται σε εξαιρετικά δύσκολες 

συνθήκες, για να ανταγωνιστεί πρωταθλητές της κατηγορίας του σε διεθνές 

επίπεδο. 

Το Δημοτικό στάδιο Διδυμοτείχου είναι μία περίπτωση ενδεικτική της 

κατάστασης των αθλητικών υποδομών της χώρας. Τα γυμναστήρια, τα στάδια 

και οι αθλητικές εγκαταστάσεις στη συντριπτική τους πλειοψηφία δεν πληρούν 

τις προδιαγραφές που απαιτούνται για την κατάλληλη προπόνηση.  

Απαρχαιωμένες, εγκαταλελειμμένες υποδομές και ανεπάρκεια κατάλληλης 

χρηματοδότησης, αποτελούν τροχοπέδη στην προσπάθεια των αθλητών μας 

να διακριθούν σε διεθνές επίπεδο. 

Η προπόνηση ενός Πανελληνιονίκη στα σκοτάδια, υπό το φως προβολέων 

αυτοκινήτου, είναι ενδεικτική του άνισου αγώνα που δίνουν οι Έλληνες 

αθλητές για να κατακτήσουν τους στόχους τους. 

Με μία Πολιτεία που αρκείται στο να τους βραβεύει όταν επιτυγχάνουν 

διεθνείς διακρίσεις, αλλά αρνείται να συνδράμει έμπρακτα στον καθημερινό 

αγώνα τους. Με μία Κυβέρνηση που στερείται ολιστικού σχεδίου αναβάθμισης 

των αθλητικών υποδομών και έμπρακτης ενίσχυσης των αθλητών. 

Μόνη λύση πολιτικής ευθύνης είναι η σοβαρή επένδυση σε σύγχρονες 

αθλητικές εγκαταστάσεις, η αναβάθμιση των υπαρχουσών υποδομών και η 

χρηματοδότηση προγραμμάτων που θα στηρίξουν τους αθλητές σε όλα τα 

επίπεδα. 

Χρειάζονται βιώσιμες στρατηγικές ανάπτυξης για τον αθλητισμό. Είναι ευθύνη 

της Πολιτείας να αποτελέσει επιτέλους ενεργό αρωγό της προσπάθειας των 

Ελλήνων αθλητών και όχι αμέτοχο παρατηρητή.   

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Γνωρίζει, ως οφείλει, την απαράδεκτη κατάσταση στην οποία 

βρίσκεται το Δημοτικό στάδιο Διδυμότειχου με τους αθλητές της 

περιοχής να προπονούνται στα σκοτάδια, υπό το φως 

ιδιόκτητων φακών και προβολέων αυτοκινήτων; 

2. Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διακοπή της ηλεκτροδότησης του 

σταδίου φαίνεται να έγινε από τον περασμένο Ιούλιο, για ποιον 

λόγο εδώ και τρείς μήνες το πρόβλημα παραμένει, παρά το 

ομολογουμένως απλό της αποκατάστασης (αντικατάσταση 

καλωδίου ηλεκτροδότησης); 



 

 

 

3. Προτίθεται να παρέμβει προκειμένου να αποκατασταθεί άμεσα η 

ηλεκτροδότηση και υδροδότηση του Δημοτικού σταδίου της 

περιοχής, ώστε οι αθλητές να προπονούνται σε κατάλληλες 

συνθήκες; 

4. Γνωρίζει για τις εικόνες εγκατάλειψης και απαξίωσης πολλών 

αθλητικών υποδομών της χώρας; 

5. Προτίθεται να παρέμβει, εκπονώντας σχέδιο ολιστικής 

αναβάθμισης των αθλητικών εγκαταστάσεων της χώρας, 

προκειμένου οι Έλληνες αθλητές να απολαμβάνουν ένα 

προπονητικό περιβάλλον κατάλληλο και αντίστοιχο με το υψηλό 

αθλητικό τους επίπεδο; 

6. Προτίθεται να προχωρήσει στην εκπόνηση χρηματοδοτικών 

προγραμμάτων που θα στηρίξουν έμπρακτα τους αθλητές σε όλα 

τα επίπεδα; 

7. Προτίθεται να προχωρήσει σε βιώσιμες στρατηγικές ανάπτυξης 

για τον ελληνικό αθλητισμό; 

8. Με ποιον άλλο τρόπο προτίθεται να παρέμβει προκειμένου να 

αποτελέσει επιτέλους ενεργό αρωγό της προσπάθειας των 

Ελλήνων αθλητών; 
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